

Проверка подтвердила факты жестокого издевательства над детьми в Свято-Боголюбовском монастыре РПЦ

Проверка, проведенная по поручению Уполномоченного по правам человека в РФ Владимира Лукина, подтвердила, что жалобы детей из приюта Свято-Боголюбского монастыря во Владимирской области на жестокое обращение обоснованы.

"Дети, ранее проживавшие в монастыре, рассказали об истязаниях, которые над ними учиняли воспитатели в приюте. Многочисленные поклоны в качестве наказания, работа на поле с трех часов утра до десяти вечера с получасовыми перерывами на завтрак и обед. Помещение в затвор на втором этаже коровника, лишение еды - вода и сухари в течение 16 дней подряд. Избиение ремнем по 12, 50, 70 ударов - считает вслух воспитатель. Чтение вслух псалтыря до двух часов ночи - при том, что подъем в 5.30 утра", - заявила пресс-служба Лукина по результатам проверки.

После скандала 2009 года монастырский приют был закрыт, было принято решение о переводе находившихся в Боголюбском монастыре детей в епархиальную школу в Суздале. Однако в монастыре остались некоторые воспитанницы приюта. Руководство монастыря отобрало у них паспорт и держит на правах рабов. Дети не посещают школу и лишены медицинского обслуживания.

Ввиду разгорающегося скандала, РПЦ всячески пытается уйти от ответственности. Еще неделю назад руководство Свято-Боголюбского монастыря подтверждало тот факт, что дети проживают в монастыре. Настоятельница и монахини монастыря считались их воспитателями и опекунами.

Сейчас, однако, глава синодального Информационного отдела Владимир Легойда утверждает, что "скиты" в Боголюбове, откуда убежали дети, не являются церковными структурами.

По словам Легойды, важно понимать, что речь идет о частных домах, которые не значатся в официальных документах Владимирской епархии.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, МИР 👁 19732 26.10.2010, 11:42 ↻ 1181

URL: <https://babr24.com/?ADE=89234> Bytes: 1708 / 1708 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКСПАНСИЯ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)